神戸市同窓会「BE KOBE #25」開催

神戸にゆかりのある 25 歳前後の若者 500 人が参加シティプロモーションのためショートフィルムを制作



「若者に選ばれるまち」をスローガンに掲げる神戸市は、令和元年 12 月 28 日(土)、25 歳前後(23歳~26歳)の神戸にゆかりのある若者を対象とする 500 人規模の神戸市同窓会イベント「BE KOBE #25」(読み:ビーコウベ ニジュウゴ)を開催します。

開催にあわせて、市のシティプロモーションに活用するショートフィルムを制作、撮影はイベント当日にも行われ、イベントの参加者約500人が出演する予定です。このショートフィルムは、「恩返し」をテーマに、神戸にゆかりのある若者のリアルなエピソードを紡いでストーリー化するもので、若者たちの実体験を交えて、神戸の魅力を発信することを目指しています。

なお、このショートフィルムは、「BE KOBE #25」のイベント会場で試写を行い、令和 2 年 1 月頃から インターネット等で一般向けに公開する予定です。

◆企画背景

神戸市では、さらなるまちの発展を目指し、これからの神戸を担っていく若者たちに"街への誇り""積極的な街作りへの参画意識"を持っていただくことを目的に、同窓会イベントやショートフィルムの制作を企画いたしました。企画の推進にあたっては、同窓会参加対象となる若者有志からなる実行委員会を組織し、エピソードの収集や同窓会(ショートフィルム撮影)の参加者募集を行ってまいります。

今後の活動や公開日時については、適宜、同窓会公式サイト(https://be-kobe25.com)にて情報発信していく予定です。

◆神戸市同窓会「BE KOBE #25」の概要

- (1) 日時 令和元年 12 月 28 日 (土) 16:30~18:30 (16:00 開場予定)
- (2) 会場 KIITO (デザイン・クリエイティブセンター神戸) 1階(神戸市中央区小野浜町1-4)
- (3) 会費 2,500円
- (4) 参加対象者 次の要件のいずれにも該当する方500名。
 - ① 神戸市内の中学校または高等学校を卒業
 - ② 平成5年4月2日~平成8年4月1日生まれ
- (5) 主催 神戸市同窓会「BE KOBE #25」実行委員会·神戸市
- (6) 協賛 官民が一体となって盛り上げていただけるよう市内外からの企業協賛を募集しています。

◆問い合わせ先

〇神戸市市長室広報戦略部広報課 担当:竹野·大橋

電話:078-322-5085 (内線 2202) Email: <u>kouhoukikaku@office.city.kobe.lg.jp</u>

〇神戸市同窓会「BE KOBE #25」実行委員会運営事務局(笑屋株式会社 内) 担当:斎藤

電話:03-3262-7977 Email:business@syoya.com